

《魔兽》蝉联内地周冠军

《海底总动员 2》北美获周末榜冠军



《海底总动员 2》宣传海报

本报综合消息 上周《我叫MT之山口山战记》《筷仙》《海洋之恋》《海底总动员 2》等多部新片入市，但大多表现乏力，仅《海底总动员 2》能在《魔兽》等强片的势头下分得一杯羹。根据国家广电总局电影专资办提供的数据显示，《魔兽》一周 3.17 亿元蝉联周票房冠军，截至周日累计 13.46 亿元，《X战警：天启》《海底总动员 2》紧随其后。《海底总动员 2》周五上映，一周斩获 1.19 亿元，并大破北美首映纪录。

《魔兽》蝉联周冠军

截至 6 月 19 日，内地单周票房共计 5.97 亿，其中《魔兽》占据了 3.17 亿票房，势头强劲，以排片第一的成绩蝉联周冠军，不过与首周 10.29 亿元的成绩相比，次周跌幅达 69%。《魔兽》截至上周日内地累计票房达到 13.46 亿，暂时排在内地票房总榜的第 11 名，也成为了进口片内地票房榜第 6 名。

《X战警：天启》也持续发力，在上周斩获 1.1 亿票房，公映两周累计 7.56 亿元，超越了 2014 年《X战警：逆转未来》7.23 亿的总成绩。业内人士预计，《魔兽》还将继续吸金，但最终票房将在 15 亿元左右。

《海底总动员 2》大破北美首映纪录

迪士尼·皮克斯合家欢动画电影《海底总动员 2：多莉去哪儿》于 6 月 17 日上映，讲述前作中的“幽默担当”多莉在好友小丑鱼父子协助下寻找父母的温情故事。影片中，色彩斑斓的各种海洋萌物栩栩如生，在 IMAX 大银幕呈现效果让观众惊叹，多位观众认为健忘话痨的多莉贡献许多笑点，影片也不乏温情动人的亲情元素。影片的中

文版配音由著名演员张国立、徐帆、马东、黄健翔担纲。

目前影片在北美首周末三天豪取 1.36 亿美元，打破由梦工厂《怪物史瑞克 3》9 年前创造的动画电影北美首映周末票房纪录（1.21 亿美元），创造了动画片北美首映票房新纪录和动画电影单日票房纪录，同时力压《魔兽》《X战警：天启》等同期大片，荣膺周末票房榜冠军。

在票房火爆的同时，《海底总动员 2》口碑也较好，权威电影评论网站“烂番茄”上，《海底总动员 2》新鲜度高达 95%，影迷网站 IMDB 上的观众评分高达 8.2。《今日美国》称影片“依然拥有无可挑剔的技术水准和满溢的感人细节”；《娱乐周刊》则表示“无论对于父母还是孩子来说，多莉都将为他们带来极大的愉悦共鸣”。

《独立日 2》《魔盗团 2》《三人行》扎堆上映

本周将迎来几部备受期待的新片，《独立日 2》《惊天魔盗团 2》和杜琪峰新作《三人行》扎堆将在 6 月 24 日开画，有望掀起暑期档的 6 月继《魔兽》后票房第二个爆点。

其中经典科幻大片续集《独立日：卷土重来》票房被业内人士看好，预估将成为档期赢家。影片由《后天》《独立日》《2012》导演罗兰·艾默里奇执导，杰夫·高布伦、比尔·普尔曼、“锤弟”利亚姆·海姆斯沃斯等人主演。这一集最大的看点将不再仅仅是美国与外星人对战，而是会有多个国家参战，其中包括中国，中国演员 Angelababy 饰演月球基地的头号女飞行员，是片中大受欢迎的角色。

遭遇《独立日 2》《惊天魔盗团 2》两部好莱坞大片，电影《三人行》曾发布了官方“不改档声明”，坚守档期，大战好莱坞。杜琪峰一改低调做派亲自录了一段视频，斩钉截铁表示对影片有信心。

（高宇飞）

《冰川时代 5》定档 8 月 23 日

本报综合消息 《冰川时代》是由 20 世纪福斯出品、蓝天工作室制作的，全球最受欢迎、最卖座的好莱坞动画系列之一，今年将会推出第五部续集《冰川时代：星际碰撞》。6 月 20 日，片方透露这部电影已经确定引进中国内地，将于暑期档 8 月 23 日上映，或将成为 8 月好莱坞大片中的独苗。

《冰川时代》系列前四部全球总票房高达 28 亿美金，尤其后面两部票房均超过 8 亿美金。这一系列几乎俘获了全世界各年龄段的观众，不仅仅是小孩喜欢，大人也爱看。片中松鼠奎特、猛犸象曼尼、剑齿虎迪

亚哥、树懒希德这些生活在冰川大陆上的动物们都是家喻户晓的动画明星。

《冰川时代 5》讲述松鼠奎特为了追松果闯入太空，偶然引发了宇宙事件，改变并威胁着冰川萌物们生活的世界。为了拯救自己，话唠树懒希德、猛犸象曼尼、剑齿虎迪亚哥，以及别的动物群族必须离开家园，踏上他们充满喜剧色彩的冒险旅程，他们来到了充满异国情调的新大陆，并遇到了许多形形色色的新角色。这一集中，他们面临的冒险将会全面升级，也会比前几集更为爆笑。

（高宇飞）

《三人行》首映

小哇古仔上演猫鼠游戏

本报综合消息 电影《三人行》将于 6 月 24 日全国公映，6 月 19 日在京举行首映发布会。该片主演钟汉良在上海电影节电影频道传媒关注单元获得最受传媒关注男主角称号，他笑说荣誉来得意外，心中恍惚的他还感觉“不太真实”，“如果接下来我语无伦次的话还请大家原谅。”

《三人行》首映发布会上，导演杜琪峰携黄金搭档游乃海，御用爱将古天乐、钟汉良一同出席。

片中钟汉良与古天乐上演猫鼠游戏，首



映现场他俩扮起猫鼠造型，戴上粉丝送的“耳朵”，并调侃说“想看我这个（造型）的都是伪粉”。钟汉良还说，曾向身材健硕的古天乐求健身秘诀，“谁知道他说，这都是天生的。”两位男主演表示，如果影片票房过两亿，会在官博晒萌萌的自拍照。

杜琪峰称，这部电影完成了他自己一直想完成的一个拍摄手法，“长镜头中的慢动作都是演员自己表演出来的，剧组为此辛苦排练两个月。”（高宇飞）



欧锦赛

威尔士以头名身份携英格兰晋级

据新华社电 来自英伦的两支兄弟球队晋级了。但“小弟”威尔士是以小组头名的身份昂首晋级，而以“大哥”自居的英格兰队，则以小组第二当了陪衬。

在法国当地时间 20 日进行的 B 组最后一轮比赛中，贝尔领衔的威尔士队势如破竹，3:0 完胜俄罗斯队；而英格兰队虽然轮番上场了几乎所有攻击手，仍未能撬开斯洛伐克的大门，被 0:0 逼平。

在战平即可出线的情况下，霍奇森的英格兰队此役全力争胜，以期在淘汰赛中获得有利的对阵形势。尽管首发阵容雪藏了鲁尼，但英格兰队在锋线上派出了状态不错、上轮皆有进球的瓦尔迪和斯图里奇。

急于拿分的英格兰队在下半场先后换上了鲁尼、阿里、凯恩，试图多点打击，但结

果却各自为政，难有威胁性的射门。最终，英格兰队全场高达 29 次射门、11 次角球却未能换来一个进球。

在威尔士与俄罗斯的比赛中，威尔士先声夺人，在比赛开始 11 分钟后就由拉姆塞首开纪录，他接乔·艾伦中圈附近的直传球杀入禁区，面对出击的门将轻搓入网。9 分钟后，威尔士队再次在后场断球形成反击，贝尔中路传球给泰勒，后者的射门被守门员扑出，但随即补射入网。

两球领先的威尔士队在下半场持续施压，贝尔在第 57 分钟接拉姆塞的斜塞球，用左脚外脚背将球打进远角，这一进球也彻底打垮了俄罗斯队的斗志，使威尔士得以 3:0 完胜。

输球后的俄罗斯队三场比赛仅积 1 分，小组垫底，彻底结束了本届欧锦赛的征程。

克利夫兰欢迎总冠军回家



6 月 20 日，为球队赢得历史上第一座总冠军奖杯的骑士战将们返回克利夫兰。6 月 19 日，在 2015—2016 赛季 NBA 总决赛第七场比赛中，克利夫兰骑士队客场以 93:89 战胜金州勇士队，以 4:3 的总比分夺冠。

这是克利夫兰这座城市 52 年来在北美四大职业体育赛事中取得的首个冠军，骑士队也成为 NBA 历史上 33 支球队中首支在总决赛以 1:3 落后的情况下逆转夺冠的队伍。

左图为当日举着总冠军奖杯的骑士队球员勒布朗·詹姆斯（中）和队友们在飞机舷梯上向欢迎他们的球迷致意。

新华社/美联 摄影报道